



AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 028/2021 – MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS
PROCESSO INTERNO Nº 237/2021

A Prefeitura Municipal de Sabará, por meio da Secretaria Municipal de Administração, resolve **RETIFICAR** os Anexos I e II do Edital de Licitação nº 028/2021, na modalidade Tomada de Preços, cujo objeto é a “Contratação de empresa do ramo para a execução da reforma do Cemitério Municipal de Sabará, localizado na Rua Onésimo dos Santos, nº 38, Centro, Sabará/MG, e a reforma do Sanitário Público, localizado na Rua Borba Gato, Centro, Sabará/MG, com o fornecimento de mão de obra e materiais, em atendimento a Secretaria Municipal de Obras, conforme especificações contidas neste edital e seus anexos.”

No Item “8. Documentos de Habilitação”, subitem **8.1.3.2**, onde se lê

8.1.3.2 *Comprovação de possuir capital social mínimo igual ou superior a R\$7.007,95 (sete mil, sete reais e noventa e cinco centavos), correspondente a 10% (dez por cento) do valor estimado do contrato, através de balanço patrimonial, ou contrato social, ou certidão simplificada da Junta Comercial (ME), ou outro documento comprobatório, sendo que, para as empresas em consórcio deve-se observar como prevê o artigo 33, inciso III, da Lei 8.666/93.*

Leia-se:

8.1.3.2. *Comprovação de possuir capital social mínimo igual ou superior a R\$9.306,47 (nove mil, trezentos e seis reais e quarenta e sete centavos), correspondente a 10% (dez por cento) do valor estimado do contrato, através de balanço patrimonial, ou contrato social, ou certidão simplificada da Junta Comercial (ME), ou outro documento comprobatório, sendo que, para as empresas em consórcio deve-se observar como prevê o artigo 33, inciso III, da Lei 8.666/93.*

O Edital retificado na íntegra encontra-se disponível no site:
www.sabara.mg.gov.br.

Fica remarcada a abertura do certame para o dia **12/05/2021, às 09h00min.**

Sabará, 23 de abril de 2021.

Hélio César Rodrigues de Resende
Secretário Municipal de Administração